
ДЕЛЕНИЕ 







Задача
162 пассажира перевозятся в 

18 автобусах. Сколько 
пассажиров перевозят в одном 
автобусе?

   162  18
   162  9 
        0

Методом 
подбора 



Тема урока:

Письменные алгоритмы 
деления многозначных чисел 

на двузначное число



КАРТА ОТКРЫТИЯ НОВОГО ЗНАНИЯ

РАЗДЕЛИ 29736 на 56
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ЭТАЛОН 
АЛГОРИТМ ПИСЬМЕННОГО ДЕЛЕНИЯ 

МНОГОЗНАЧНОГО ЧИСЛА НА ДВУЗНАЧНОЕ

1. Выделяю первое неполное 
делимое.
2. Определяю количество 
цифр в частном.
3. Нахожу первую цифру 
частного. 
4. Умножаю её на делитель, 
начиная с числа единиц.
5. Вычитаю полученный 
результат из неполного 
делимого и нахожу остаток.
6. Записываю цифру 
следующего разряда 
делимого, образую второе 
неполное  делимое .
7. Нахожу вторую цифру 
частного.  И т.д.
8. Читаю ответ.



48 984 : 52 
243 144 : 72
91 375 : 43
 351 456 : 84.

Реши 
примеры



Дополнительно изучи и уроки с № 53-57 
на сайте «Российская электронная школа»
https://resh.edu.ru/subject/12/4/


